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BILJEŠKE  UZ  FINANCIJSKO  IZVJEŠĆE




         ZA RAZDOBLJE OD 01.01.2023.-31.12.2023.
Godišnji financijski izvještaj Osnovne škole Veliko Trojstvo sastavljen je nakon što su proknjižene sve poslovne promjene, događaji i transakcije za razdoblje siječanj – prosinac 2023., nakon što su knjiženja obavljena pravilno i ažurno temeljem vjerodostojne knjigovodstvene dokumentacije prema propisanom računskom planu i u skladu s financijskim planom odobrenim od nadležnih tijela. Izvještaj je sastavljen i predaje se prema odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu u zakonom određenim rokovima (do 31.siječnja 2024). Za sastavljanje i predaju financijskih izvještaja korišteni su elektronski obrasci preuzeti sa internetskih stranica RKPFI (Ministarvo financija).
Novim Pravilnikom o izvještavanju u proračunskom računovodstvu, članak 14. propisano je da su Bilješke dopuna podataka uz financijske izvještaje te služe kao objašnjenje značajnijih promjena nastalih u odnosu na prethodno razdoblje.

Za potrebe usvajanja Financijskog izvještaja obrasci i bilješke se dostavljaju članovima Školskog odbora, a za potrebe transparentnosti trošenja proračunskih sredstava objavljuju se na web stranici škole.
Osnivač škole je Bjelovarsko-bilogorska županija, a nadležno ministarstvo je Ministarstvo znanosti i obrazovanja.

Izvori financiranja su sljedeći:
Ministarstvo znanosti i obrazovanja osigurava prihode za plaće, putne troškove, naknade i ostala materijalna prava zaposlenih djelatnika.
Bjelovarsko-bilogorska županija podmiruje materijalne troškove škole koji se odnose na električnu energiju, plin, uredski materijal, tekuće i investicijsko održavanje zgrade, postrojenja, opreme i slično. Županija financira i razne projekte kao što su pomoćnici u nastavi, školska shema voća i mlijeka, meda i slično. Kao i većina škola, OŠ Veliko Trojstvo ima organiziranu prehranu u školskoj kuhinji za koju troškove podmiruje osnivač temeljem uredbe Vlade RH.
Bilješka broj 1 - obrazac PR-RAS

Osnovna škola Veliko Trojstvo u navedenom razdoblju ostvarila je ukupne prihode poslovanja u iznosu 1.186.412,47 eura (šifra 6)
Za plaće, naknade i ostala materijalna prava djelatnika prihode osigurava Ministarstvo znanosti i obrazovaanja, a iskazana su na obrasu pod šifrom 6361. Prihodi Ministarstva znanosti i obrazovanja u 2023. godini iznosili su 907.119,76 eura. Za plaće i naknade isplaćeno je  i utrošeno je isto toliko, budući da su to strogo namjenska sredstva. Navedena sredstva realiziraju se preko računa Državne riznice, a prema odobrenju Sektora za financijske poslove pri navedenom Ministarstvu, obrađuju se i isplaćuju preko Centralnog obračuna plaća. Prihode koje je škola ostvarila iz izvora MZO odnose se i na prihode za prijevoz, za higijenske potrepštine, za kupnju lektirne građe kao i financiranje prehrane za učenike u iznosu 40.324,34 eura.
Bilješka broj 2 - obrazac PR-RAS


Drugi izvor financiranja, škola ostvaruje od osnivača Bjelovarsko-bilogorske županije i to kroz decentralizirana sredstva namjenjena za pokriće troškova redovnog poslovanja škole. Iz izvora decentraliziranih sredstava škola je u 2023. g. ostvarila ukupno prihoda 61.711,70 eura. Za kupnju nefinancijske imovine u iznosu 19.248,30 eura (kombi vozilo 18.159,07 i ploče za PO Šandrovac 1.089,23). Osnivač je osigurao sredstva za plaće pomoćnika u nastavi u iznosu 28.249,10 eura, za osiguranje školskih zgrada u iznosu 1.265,94 eura, za prehranu djece 1.034,63 eura, za e-tehničara 1.911,13 eura, kao i za kupnju didaktičkog pribora u produženom boravku u iznosu 1.674 eura (šifra 671).
Bilješka broj 3 - obrazac PR-RAS


Osnovna škola Veliko Trojstvo ostvarila je u periodu siječanj – prosinac 2023.g. na trećem izvoru prihoda i to od vlastitih i ostalih prihoda iznos 30.853,94 eura (šifre 661 i 652). To su  prihodi koji se odnose na prihode od školske kuhinje i produženog boravka u iznosu 19.012,83, prihodi od iznajmljivanja dvorane u iznosu 11.839,97 eura.
Tekuće pomoći proračunu odnose se na financiranje jedinica lokalna samouprave za plaću zaposlenice u produženom boravku, pomoć pri kupnji radnih bilježnica i kupnju kombi vozila u iznosu 31.821,07 (šifra 6332). Škola je ostvarila prihod u iznosu 19.698,36 eura apliciranjem na javni poziv Ministarstva graditeljstva za sanaciju od potresa.
Na ukupnoj razini prihoda i rashoda škola je na dan 31.12.2023.g. završila s viškom prihoda od 54.956,00 eura (šifra x001)
Budući da je škola imala preneseni manjak prihoda iz 2022.g. u iznosu od 4.745,58 eura, pribrojenim viškom prihoda poslovanja tekućeg razdoblja i manjkom prihoda od nefinancijske imovine u iznosu 61.559,40 eura (šifra y002), rezultat poslovanja je manjak prihoda poslovanja od 11.348,98 eura (šifra y006).

Osnovna škola Veliko Trojstvo u navedenom razdoblju ostvarila je ukupne rashode poslovanja u iznosu 1.131.456,47 eura (šifra3), a odnose se na rashode za zaposlene, materijalne rashode, financijske rashode te naknade građanima i kućanstvima u naravi (šifra 3722) kupnja radnih bilježnica od strane jedninica lokalne samouprave.

Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova nalaze se na šifri 5 navednog obrasca za prethodno razdoblje u iznosu 34.566,06 eura dok ih u tekućoj godini nema jer su otplaćeni u cijelosti.

Rashodi budućih razdoblja i nedospjela naplata prihoda odnose se na plaće djelatnika za 12/2023 (šifra 19).
Bilješka broj 4 - obrazac OBVEZE

Šifra V001 odnosi se na stanje obveza 1.siječnja 2023.godine koje je jednako stanju obveza iz izvještaja o obvezama na dan 31.prosinca 2022.

Stanje obveza 31.12.2023. šifra V006 je 104.573,43 eura
Međusobne obveze subjekata unutar proračuna (V010) odnose se na plaće djelatnika za prosinac 2023. koje dospijevanju u siječnju 2024.i refundacije bolovanja od HZZO u iznosu 94.138,38
Nedospjele obveze (ND23) u iznosu 8.392,18 eur odnose se na obveze za podmirenje računa školske kuhinje, materijalnih i financijskih rashoda koji dospijevaju u siječnju iduće godine.

Dospjele obveze (V007) u iznosu 2.042,87 eura nastale su zbog kasnog izdavanja računa od strane dobavljača, odnosno nakon što su ostale obveze plaćene sa zadnjim danom tekuće godine a imale su valutu 31.12.2023.
Bilješka broj 5 – obrazac BILANCA

Osnovna škola Veliko Trojstvo u obracsu Bilanca za 2023. iskazuje da je stanje imovine jednako obvezama i vlastitim izvorima.

Također je iskazano stanje na šifri 11 u obrascu Bilance: novac u banci i blagajni u iznosu od 31.985,29 eura odgovara stanju šifre 11K PR-RAS obrasca.

Članak 15.stavak 2.Pravilnika o finanijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu nalaže da je u bilješkama obvezan Popis ugovornih odnosa koji uz uspunjenje određenih uvjeta mogu postati obveza ili imovina (dana kreditna pisma, hipoteke i slično) kao i poips sudskih sporova u tijeku.

Osnovna škola Veliko Trojstvo nema ugovornih odnosa koji uz ispunjenje određenih uvjeta mogu postati obveza ili imovina. Škola također nema sudske sporove.
Pod šifrom 991 i 996 nalaze se vanbilančni zapis aktive i pasive u iznosu 8.132,70 eura. Dio opreme je unesen u obrazac P-VRIO odlukom o isknjiženju iz poslovnih knjiga MZO a ostatak tableta i prijenosnih računa je još uvijek vodi u njihovim poslovnim knjigama.
Bilješka broj 6 – obrazac RAS-funkcijski
 
Funkcijski se klasificiraju isključivo rashodi poslovanja i rashodi za nabavu nefinancijske imovine neovisno o tome iz kojeg su izvora financirani. Na temelju toga pod šifrom 0912 iskazani su rashodi vezani za osnovno obrazovanje dok je pod šifrom 096 (dodatne usluge u obrazovanu) prikazan iznos vezan za troškove školske kuhinje koji se prikazuju kao dodatne usluge.

Bilješka broj 7 – obrazac P-VRIO


Odlukom o isknjiženju i prijenosu imovine koja se vodila u poslovnim knjigama Ministarstva znanosti i obrazovanja u poslovne knjige škola sudionicama projekta Podrška provedbi cjelovite kurikularne reforme, a prema sadašnjim vrijednostima iskazanima u knjigama nadležnog Ministarstva došlo je do promjene u vrijednosti i obujmu imovine te je iskazana vrijednost povećanja u iznosu od 8.249,28 eura.
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