REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA VELIKO TROJSTVO
OSNOVNA ŠKOLA VELIKO TROJSTVO
43226 Veliko Trojstvo, Braće Radić 49
Klasa: 112-01/19-01/01
Urbroj:2103-43-01/19-1
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Veliko Trojstvo, 28.2. 2019.
						
	Molimo vas da sljedeći natječaj objavite na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči   HZZ-a 28.2. 2019. godine.

	Na temelju čl. 107. stavak 2.. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ( NN 87/08.,92/10., 105/10., 90/11., 5/12.,16/12., 86/12., 126/13.,94/13.,152/14., 07/17., 68/18.), ravnateljica Osnovne škole Veliko Trojstvo, raspisuje

N A T J E Č A J
za radna mjesta 
         

1. Učitelj-ica hrvatskog jezika - na određeno, puno radno vrijeme 
2. Učitelj-ica hrvatskog jezika - na određeno, puno radno vrijeme 
3. Učitelj-ica matematike - na neodređeno, nepuno radno vrijeme (8 sati ukupnog tjednog radnog vremena) 
4. Učitelj-ica fizike - na određeno, nepuno radno vrijeme (17 sati ukupnog tjednog radnog vremena) 


Uz opći uvjet za zasnivanje radnog odnosa sukladno Zakonu o radu moraju biti zadovoljeni posebni uvjeti za zasnivanje radnog odnosa u školskim ustanovama propisani Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, Pravilniku o odgovarajućoj vrsti obrazovanja učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi (NN 6/19).
· Znanje hrvatskog jezika i latiničnog pisma u mjeri koja omogućava izvođenje odgojno- obrazovnog rada,
· Osobe koje se zapošljavaju u školskoj ustanovi ne smiju biti pravomoćno osuđivane za kaznena djela za koja se goni po službenoj dužnosti odnosno kaznena djela navedena u članku 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, niti to mogu biti osobe protiv kojih se vodi kazneni postupak za neko od kaznenih djela propisana člankom 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.









Prijavi je potrebno priložiti:
- zamolba 
- životopis
- dokaze o stručnoj spremi (preslika)
- dokaz o državljanstvu
- uvjerenje o nekažnjavanju

Osobe koje se pozivaju na pravo prednosti sukladno članku 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (Narodne novine 121/2017), članku 48. f Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata (Narodne novine broj 33/92, 77/92, 27/93, 58/93, 2/94, 76/94, 108/95, 108/96, 82/01, 103/03 i 148/13), članku 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (Narodne novine broj 157/13 i 152/14) dužne su u prijavi na javni natječaj pozvati se na to pravo i uz prijavu priložiti svu propisanu dokumentaciju prema posebnom zakonu, a  imaju prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima.
Osobe koje se pozivaju  pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 102.  Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji  uz prijavu na natječaj dužne su priložiti, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta i sve potrebne dokaze dostupne na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja: https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843 a dodatne informacije o dokazima koji su potrebni za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju, potražiti na slijedećoj poveznici:
https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//NG/12%20Prosinac/Zapošljavanje//Popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapošljavanju.pdf

	Sukladno odredbama Opće uredbe o zaštiti podataka broj 2016/679 i Zakona o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka (NN br. 42/18.), svi dokumenti dostavljeni na natječaj poslani su slobodnom voljom kandidata te se smatra da je kandidat dao privolu za obadu svih podataka, a koji će se obrađivati isključivo u svrhu provođenja natječajnog postupka.

Rok prijave je 8 dana od dana objave natječaja.
Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta natječaja dostaviti na adresu: 
Osnovna škola Veliko Trojstvo, Braće Radića 49,  43226 Veliko Trojstvo.
NAVESTI ZA KOJE RADNO MJESTO SE PODNOSI ZAMOLBA
Prijave bez potrebne dokumentacije neće se razmatrati.
O rezultatima natječaja svi kandidati će biti obaviješteni na jednak način i pod jednakim uvjetima odnosno putem obavijesti na web stranici Škole.
Prilikom zapošljavanja oba spola su u ravnopravnom položaju.
