Istraživanja su pokazala da se nasilno ili agresivno ponašanje često nauči u ranom djetinjstvu. Roditelji, ostali članovi obitelji i drugi koji se brinu za djecu mogu im pomoći da nauče izražavati osjećaje bez pribjegavanja nasilju. Ovaj materijal je pripremljen da bi pomogao roditeljima u  sprječavanju i smanjenju nasilja među djecom u obitelji, školi i zajednici. 


Sugestije u bavljenju djecom
             
Pružite svojoj djeci stalnu ljubav i pažnju
 
            Svako dijete treba osjetiti snažnu povezanost s roditeljem ili drugom odraslom osobom da bi se osjećalo sigurno i da bi razvilo osjećaj povjerenja. Bez takve stabilne veze ispunjene ljubavlju i brigom, dijete lako postaje neprijateljski raspoloženo i teško za okolinu. Problemi u ponašanju i delikvencija se manje pojavljuje kod djece čiji su roditelji uključeni u njihove živote, posebno u ranom djetinjstvu. 
            Nije lako pokazivati djetetu ljubav cijelo vrijeme. Može biti i otežano ako ste mlad, neiskusan ili samohrani roditelj, ako je vaše dijete bolesno ili ima posebne potrebe. Važno je stalno imati na umu da djeca posjeduju vlastite umove i osobnost. Djetetova sve veća potreba za samostalnošću ponekad ga tjera da se ponaša na način koji vas razočarava, ljuti ili frustrira. Strpljenje i spremnost da sagledate situaciju djetetovim očima prije nego što reagirate, mogu vam pomoći da se zabavite svojim osjećajima. Potrudite se što više izbjeći reagiranje neprijateljskim riječima ili djelom.
  
Pobrinite se da vaše dijete bude nadzirano
 
            Koliko će dijete dobiti ohrabrenja, zaštite i podrške u vrijeme kada uči biti samostalno (razmišljati svojom glavom)  ovisi o njegovim roditeljima i članovima obitelji. Bez pravilnog nadzora, djeca ne dobivaju vođenje koje im je potrebno. Istraživanja su pokazala da djeca koja su rasla bez nadzora često imaju probleme u ponašanju. 
· Zahtijevajte da znate gdje su vam djeca cijelo vrijeme i tko su im prijatelji. Kada niste u mogućnosti biti s djecom, zatražite nekoga kome vjerujete da pripazi na njih. 

· Ohrabrite svoju školsku djecu ili stariju djecu da sudjeluju u organiziranim izvanškolskim aktivnostima kao što su sportski klubovi, organizirana rekreacija i dr. Upišite ih u lokalne programe, posebno one koje vode odrasli čije vrijednosti poštujete. 

· Pravite društvo svojoj djeci kad se igraju s drugom djecom i gledajte kako se ponašaju i slažu s ostalima. Učite svoju djecu kako se trebaju ponašati kada ih drugi vrijeđaju, prijete im ili ih udare. Objasnite svojoj djeci da takvo ponašanje nije u redu i ohrabrite ih u izbjegavanju djece koja se tako ponašaju. 

  
Pokažite svojoj djeci kako se treba ponašati svojim ponašanjem
            
            Djeca često uče primjerom.  Ponašanje, vrijednosti i stavovi roditelja i braće i sestara imaju snažan utjecaj na djecu. Vrijednosti poštovanja, čestitosti i ponosa u vašoj obitelji i nasljeđe mogu biti važan izvor snage za djecu posebno ako su suočena s negativnim pritiskom vršnjaka, ako žive u sredini punoj nasilja ili pohađaju školu u kojoj je rašireno nasilje.
            Većina djece se ponekad ponaša agresivno i mogu udariti drugu osobu. Budite strogi i odlučni prema svojoj djeci u objašnjavanju mogućih opasnosti nasilnog ponašanja. Sjetite se također pohvaliti svoju djecu kada konstruktivno, bez upotrebe nasilja, rješavaju probleme. Djeca će prije ponoviti dobra ponašanja kada su ona nagrađena pažnjom i pohvalom.
            Možete naučiti svoju djecu neagresivnim načinima rješavanja problema tako da:
         Prodiskutirate o problemima s njima,
        Tražite od njih da razmotre što se sve može desiti ako upotrijebe nasilje da bi riješili problem, i
         Razgovarati s njima što se sve može desiti ako riješe probleme bez nasilja.
 
Ovaj način zajedničkog «razmišljanja na glas» pomoći će djeci da uvide da nasilje nije
rješenje koje bi zaista pomoglo.
            Roditelji ponekad ohrabruju agresivno ponašanje, a da to i ne znaju. Na primjer, neki roditelji misle da je dobro za dječaka da se nauči tući. Naučite svoju djecu da je bolje izraziti svoje argumente smirenim riječima, nego šakama, prijetnjama ili oružjem.
            Pomognite svojoj djeci da nauče na konstruktivan, nenasilan način uživati u svom slobodnom vremenu. Naučite ih svojim omiljenim igrama, hobijima ili sportovima i pomognite im da razviju svoje vlastite talente i vještine. Čitajte priče mlađoj djeci, povedite stariju djecu u knjižnicu ili im ispričajte obiteljske priče o omiljenim rođacima koji im mogu biti nekakvi uzori.
   
Ne tucite svoju djecu
  
            Udaranje i šamaranje djece kao kazna pokazuju im da je u redu udarati druge da bi riješili probleme i mogu naučiti da kažnjavaju druge na isti način kako su oni bili kažnjeni.
            Fizičko kažnjavanje ispravlja nepoželjno ponašanje samo na kratko vrijeme. Čak i  vrlo stroge kazne imaju mali ili nikakav učinak jer im se djeca mogu prilagoditi. Pribjegavanje većem broju kazni je podjednako neučinkovito. 
            Metode discipliniranja koje isključuju fizičku kaznu pomažu djeci da se bave svojim emocijama i uče ih nenasilnim načinima rješavanja problema.
            Evo nekoliko sugestija:
· Davanje djeci vremena da se smire i razmisle («time out») – natjerati djecu da sjede u miru, obično 1 minutu za svaku godinu starosti djeteta (ovo nije prikladno za vrlo malu djecu), 

· Oduzimanje određenih privilegija ili onoga što djeca vole, 

· Ne dopuštanje djeci da se odu igrati s prijateljima ili sudjelovati u školskim ili lokalnim aktivnostima («kućni pritvor» primjeren je samo za stariju djecu ili adolescente). 

 
Kazna koja uključuje oduzimanje privilegija ili «kućni pritvor» treba biti dosljedno proveden kroz realni, kratak period.
Djeci je potrebno da osjete da, ako pogriješe, mogu ispraviti pogrešku. Pokažite im kako da uče na svojim greškama. Pomognite im da otkriju što su krivo napravili i kako mogu izbjeći da naprave slične greške u budućnosti. Posebno je važno da ne posramite i ponizite svoje dijete u tom vremenu. Djeci je stalno potrebno da osjete vašu ljubav i poštovanje.
Pozitivan pristup mijenjanju ponašanja je da istaknete nagrade za dobro ponašanje umjesto kazni za loše ponašanje. Zapamtite da su pohvala i pažnja najbolje nagrade.  
 
Budite dosljedni s pravilima i disciplinom
      
      Kada utvrdite pravilo, ostanite pri njemu. Djeca trebaju znati što mogu očekivati za svoje ponašanje. Postavljanje pravila i često odstupanje od njih zna biti vrlo zbunjujuće i navodi djecu da «vide s čime mogu proći».
      Roditelji bi mogli uključiti djecu u utvrđivanju pravila kad god je to moguće. Objasnite svojoj djeci što očekujete i koje su posljedice za nepoštivanje pravila. To će im pomoći da se nauče ponašati na način koji je dobar za njih i za one oko njih.
  
 
Pobrinite se da vaša djeca nemaju pristup oružju
 
            Oružje i djeca mogu biti smrtonosna kombinacija. Učite svoju djecu o opasnostima vatrenog oružja ili drugog oružja ako ih posjedujete i koristite. Ako imate oružje u svojoj kući, ispraznite ga i zaključajte odvojeno od municije. Ne držite oružje gdje ih djeca mogu naći, čak i kad nisu napunjena.
            Ne nosite oružje. Ako nosite, to govori vašoj djeci da upotreba oružja rješava probleme.
   
Pokušajte onemogućiti djeci da gledaju nasilje u kući ili zajednici
 
            Nasilje u kući može imati vrlo loš utjecaj i biti zastrašujuće za dijete. Djeca trebaju rasti u sigurnom domu punom ljubavi, a ne u strahu. Dijete koje gleda nasilje u kući ne postaje uvijek nasilno, ali ono će češće pribjegavati nasilju da bi riješili sukob.
            Radite na tome da vaš dom postane sigurno mjesto u kojem nema nasilja i stalno obeshrabrujte nasilno ponašanje među braćom i sestrama. Imajte na umu da neprijateljske, agresivne svađe među roditeljima plaše djecu i daju im loš primjer.
            Ako ljudi u vašem domu fizički ili verbalno povrjeđuju i zlostavljaju jedni druge, potražite pomoć psihologa ili savjetnika u zajednici. On ili ona će pomoći vama i vašoj obitelji u razumijevanju uzroka nasilja i kako zaustaviti nasilje.
            Ponekad djeca ne mogu izbjeći gledanju nasilja na ulici, u školi ili u kući, i njima može biti potrebna pomoć u suočavanju s tim iskustvima koji izazivaju strah.
   
Pokušajte onemogućiti djeci gledanje prevelike količine nasilja na televiziji
  
            Gledanje puno nasilja na TV-u, filmovima i video-igricama mogu utjecati na djecu da se ponašaju agresivno. Kao roditelj možete kontrolirati količinu nasilja koje vaše dijete vidi u medijima. Evo nekih prijedloga:
· Ograničite gledanje TV-a na 1-2 sata dnevno. 

· Morate biti upoznati koje TV emisije vaše dijete gleda, kakve filmove gledaju i koje video-igrice igraju. 

· Razgovarajte s vašom djecom o nasilju koje vide u TV-emisijama, filmovima i video-igricama. Pomognite im da shvate kako bi bolno bilo da se to dešava u stvarnom životu i koje ozbiljne posljedice ima nasilno ponašanje. 

· Prodiskutirajte s njima načine na koje bi se problemi dali riješiti bez upotrebe nasilja. 

 
Naučite svoju djecu kako da ne postanu žrtve nasilja
 
            Važno je da vi i vaša djeca poduzimate mjere koje će pomoći da ne postanu žrtvama nasilja. Evo nekih važnih koraka koje možete poduzeti da bi osigurali sebe i djecu:
         Pokažite svojoj djeci sigurnije putove za hodanje u susjedstvu,
         Potaknite ih da hodaju u društvu cijelo vrijeme i to samo u dobro osvijetljenim, prometnim dijelovima,
         Istaknite im važnost da prijave bilo kakvo nedjelo ili sumnjive aktivnosti koje vide vama, učitelju ili nekoj drugoj osobi od povjerenja ili policiji. Naučite ih nazvati 92 ili hitnu pomoć u vašoj okolici,
         Osigurajte da će oni znati što da rade ako ih netko pokuša povrijediti: reći «ne», pobjeći, i ispričati odrasloj osobi,
         Istakni opasnosti pričanja sa strancima. Recite im da nikad ne otvaraju vrata ili idu negdje s osobom kojoj ne vjeruju i ne poznaju.
 
 Pomognite svojoj djeci da se ne ponašaju nasilno
 
            Dajte svojoj djeci podršku kako bi se suzdržala od nasilnog ponašanja. Naučite ih da reagiraju smirenim ali odlučnim riječima kada drugi vrijeđaju, prijete ili udare drugu osobu. Pomognite im da shvate da je više hrabrosti potrebno da se suzdrže od nasilnog ponašanja nego da se nasilno ponašaju. 
            Pomognite svojoj djeci da prihvaćaju i slože se s djecom i odraslima koji imaju drugačije rasno ili etničko porijeklo. Naučite ih da kritiziranje ljudi zato što su različiti vrijeđa i da je nazivanje pogrdnim imenima neprihvatljivo. Pobrinite se da shvate da je upotreba riječi da bi se započelo ili ohrabrilo nasilje, ili tiho prihvaćanje nasilnog ponašanja, loše). Upozorite svoje dijete da maltretiranje i prijetnje mogu biti početak nasilja.
 
Dodatne sugestije za odrasle
  
Brinite se za sebe i svoju zajednicu
 
            Ostanite povezani sa svojim prijateljima, susjedima i obitelji. Širok krug prijatelja i poznanika nudi zabavu, praktičnu pomoć i podršku u teškim vremenima. Smanjivanje stresa i društvene izolacije mogu pomoći u odgoju vaše djece.
            Budite aktivni u svojoj zajednici i upoznajte svoje susjede. Dobrovoljno pomažite u borbi protiv kriminala u susjedstvu ili se uključite u programe za sigurniju školu za djecu. Ako nema takvih programa u blizini, pomognite u pokretanju jednog.
            Pobrinite se da izabrana vlast u vašoj zajednici zna da je prevencija nasilja važna vama i vašem susjedstvu. Žalite se TV stanicama i reklamnim agencijama koje sponzoriraju programe u kojima ima nasilja.
            Ohrabrite svoju djecu da se uključe u grupe koje podižu ugled zajednici, kao što su one koje organiziraju čišćenje smeća, grafita, i dr. Te grupe pružaju velike mogućnosti  roditeljima, djeci i susjedstvu za zajedničko provođenje vremena u zabavi, sigurnosti i korisnim aktivnostima.
 


Potencijalni upozoravajući znakovi
 
            Roditelji čija djeca pokazuju znakove nabrojane dolje trebali bi porazgovarati o svojim brigama s stručnjakom, koji će im pomoći razumjeti dijete i predložiti načine prevencije nasilnog ponašanja.
 
Upozoravajući znakovi kod djeteta predškolskog uzrasta:
 

· Ima mnogo bijesnih ispada u jednom danu ili nekoliko koje traju više od 15 minuta, i često ih ne mogu smiriti roditelji, članovi obitelji ili drugi; 

· Često bezrazložno plane i ima agresivni ispad; 

· Ekstremno je aktivno, naglo i ne boji se ničega; 

· Konstantno odbija pratiti upute i slušati odrasle; 

· Ne čini se povezan s roditeljima; npr. ne dodiruje, traži ili vraća se roditeljima u nepoznatim mjestima; 

· Učestalo gleda nasilje na TV-u, uključuje se u igre koje imaju nasilne teme ili je okrutno prema drugoj djeci. 

  

Upozoravajući znakovi kod djeteta školskog uzrasta:
 

· Ima problema u pažnji i koncentraciji; 

· Često ometa aktivnosti razreda; 

· Doživljava neuspjeh u školi; 

· Često je umiješan u tučnjave s drugom djecom u školi; 
· Reagira na razočaranja, kritiku i izazivanje s jakom ljutnjom, optužbama ili osvetom; 

· Gleda brojne emisije, filmove ili video igrice s nasilnim sadržajem; 

· Ima malo prijatelja i često ga odbijaju vršnjaci zbog ponašanja; 

· Sklapa prijateljstva s djecom koja su poznata kao agresivna i neposlušna; 

· Stalno odbija slušati odrasle; 

· Nije osjetljiv na osjećaje drugih; 

· Okrutan je i nasilan prema kućnim ljubimcima ili drugim životinjama; 

· Brzo se iznervira. 

  

   Upozoravajući znakovi kod predadolescenta i adolescenta:
 

· Stalno odbija slušati autoritet; 

· Ne obazire se na osjećaje ili prava drugih; 

· Oslanja se na fizičko nasilje i prijetnjama nasiljem da bi riješio probleme; 

· Često izražava osjećaje da ga je život tretirao nepravedno; 

· Loše prolazi u školi i često izbjegava satove; 

· Često izostaje bez nekog razloga; 

· Izbacuju ga iz škole; 

· Pridružuje se uličnim bandama, umiješan je u tučnjave, krađe ili uništavanje imovine; 

· Konzumira alkohol i/ili droge. 
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